

高考放榜,留学扎堆“赶时间”

专家提醒:想上好学校尽量早申请



今年暑期的留学高峰来得有些迟

留学教育展人气开始升温

6月25日高考放榜前,记者参加的几次留学教育展及讲座中,参加人数基本上在500人左右。

“往年高考后的一场教育展,人数一般达到上千人,今年能有500人,最多也就700人。”6月23日,一鸣留学总经理张四茹谈起最近一些留学展人气不旺、签约人数不多的状况时表示。

究其原因,金吉列留学河南分公司总经理杨波表示:今年河南省首次实行的高考“知分报志愿”政策,是主要的影响因素之一。

张四茹分析,往年高考结束,一部分考生估分成绩

不理想,就开始着手准备留学签约的事。但今年是知分报志愿,填报的准确率和录取率也会相对较高,所以考生会选择等待高考结果后再做定夺。这就造成了六月上旬留学市场该热却不热的状况。

但6月25日,河南省的高考分已经公布后,一些高考生的留学意愿也开始明朗化。

于是,留学机构的教育展也正一场接一场的进入人们的视野。其中,最有直接说服力的就是参展人数的节节攀升,从半月前的500多人,向1000人大关逼近。

高中生留学扎堆“赶”时间

“本来就打算让孩子留学的,只是今年的志愿可以等到高考分下来后再报,就想先看看成绩后再做最后决定。”6月30日,在赛昂留学咨询大厅,一高中生的家长白女士说,她想为儿子申请留学印度。前天已来过,今天是来签约交钱的。

有这种心理的家长和学生显然不在少数。在一鸣、金吉列、中安等留学机构,前来咨询的家长和学生都很多,负责不同国家的留学专家正在耐心解答他们的问题。

“前后两重天。”赛昂留学工作人员笑称,这几天高中生留学咨询数量大增。张四茹也坦言:“高中生留学出现了扎堆现象。都在赶时间。”

“从目前的情况看,七月份的教育展上,签约人数将有好几倍的增长。”张四茹在比较六月份的教育展会时表示。

原因其实很简单:想留学的高中学生已下了决心,正好趁会展时的打折优惠政策,签约办证,尽早申报上个好学校。

要想留学好申请要趁早

近两年,留学市场的“利好消息”一直不断,无疑推动了中国高中生的留学热潮。

杨波告诉记者,中国家长和学生看重国外的教育质量只是高中生留学热的原因之一,许多国家放宽了高中毕业生留学的签证政策,也在给高中生留学热加“温”。

“传统教育观念转变,加上经济条件许可,中国家长愿意并有能力让孩子到国外读大学。”中安留学机构负责人刘增建则认为,这一点才是高中生留学的主因。

在刘增建看来,虽然2010年各个热门留学国家的签证政策以及招生政策对中国学生相当有利,但因为留

学人数的增加,也使得申请名校以及一些重点院校的竞争加剧。

“但国外学校申请时间和学位有限制,越早申请留学签证越有保障。如果都挤到暑期这段时间申请,竞争会很激烈。”针对一些家长总是在孩子留学前夕才来咨询办证,张四茹说,这样往往申请理想学校名额或好专业的把握性不大。有可能会延误孩子,或者只能申请到一般的大学。

她建议有留学打算的学生,一定要尽早做准备,提前申请,申请好不如申请早。家长至少要在孩子留学前,从资金准备到孩子的心理和适应准备提前着手筹划。

“今年暑期留学市场中,高中生留学开始‘火爆’,但比往年晚了一个月。”最近记者走访了一些留学机构,工作人员如是说。据了解,在六月上旬的一些教育展中,参展和签约的人数不是很多,大多是观望者。

而近期形势有所改变,在六月下旬以来的几场留学教育展中,参展和签约人的数量已开始迅速升高,从前段参展500人大关已向千人突破。为赶时间,高中生留学咨询及办证,已日渐进入高潮期。

晚报记者 唐善普



教育大“汇”

全国商院校技能大赛 河南省分赛区总决赛启动

6月26日,全国商院校技能大赛河南省分赛区总决赛在郑州启动。本次大赛由中国商业联合会、工业和信息化部人才交流中心等单位联合举办,河南省分赛区总决赛由河南省贸促会主办。比赛于9月举办,将设置为移动商务、会展和现代物流三个竞赛类别。

宁甜 夏琳

电力高专 大二学子被“抢签”

近日,新疆美克化工有限责任公司招聘郑州电力高等专科学校2011届毕业生宣讲会在校西阶梯教室举行。“电厂热能动力装置”、“火电厂集控运行”两个专业的学生参加了宣讲会。经过面试、考核,美克化工最终与6名学生签订了就业协议。

校园记者 乔晓辉 史航

郑州第二外国语学校 国际高中部揭牌

6月29日,郑州市第二外国语学校国际高中部迎来了揭牌仪式。据介绍,该校国际高中部是基石教育与澳大利亚NGC高中合作,引进澳大利亚维多利亚州高中课程与中国高中课程。中国学生在入读该课程后具有中澳两国国籍,通过三年学习,成绩合格可同时获两国颁发的高中文凭并可参加两国的高考,同时申请澳大利亚、美国、英国、加拿大、新西兰等英语国家的大学。

夏琳

上海交大昂立郑州新概念 暑期课程免费试听

上海交大昂立郑州新概念外语学校成立于2001年,在郑州市区就有22家分校,学校现有在校生已达到1万多人,并成为河南外语培训界的领军品牌。据悉,上海交大昂立郑州新概念外语学校近期将举办小学1~6年级英语、数学、作文免费试听听课活动。另外,初中英语、数学同步提高班、新概念英语1册、2册提高班7月5日前即将开班。

郭新永

财经技师学院 向患病学子献爱心

6月14日下午,郑州财经技师学院院长徐锡志带领该院师生代表驱车赶赴新乡,慰问该院08级患尿毒症的学生韩冰凯。据悉,目前全院师生为韩冰凯募捐2万多元。该院徐院长说:“希望韩冰凯能坚强乐观地与病魔作斗争,早日重返校园。”

校园记者 曹红丽

学文练武 赢德跆拳道馆是个好去处

昨日,位于丰乐路丹尼斯生活广场A栋二层的赢德跆拳道馆正式开业。据了解,由赢德体育产业(河南)有限公司投资的该拳馆占地500多平方米,由中国女子跆拳道威力击破第一人的国家级资深教练员刁雨欣担任总教练。科学的教学内容,严谨的考级制度,专职专业的教练团队,诚信、优质的服务水平,一定会成为市民学文练武的好去处。

电力名校系列报道之——走进郑州电力高等专科学校

郑州电力高专等您来深造

普通专科,专科一批,招生代号6213;中澳合办,专科一批,招生代号6341

郑州电力高等专科学校始建于1933年,是华中地区唯一一所由国家电网公司举办的普通高等专科学校,建校70多年来,共向电力企业和社会输送了3万多名专门人才,毕业生的出色表现使学校在社会上享有盛誉。



办学实力雄厚 专业特色突出

学校拥有固定资产1.48亿元,教学设备总值3109万元,67个校内实训实验室和29个校外实习基地,现代化教学设施完备。现有教职工401人,其中专任教师226人,教授16人,副教授、高级工程师116人。学校面向全国招生,开设有发电厂及电力系统、电气自动化技术、供用电技术、电力系统继电保护与自动化、电厂热能动力装置、火电厂集控运行、生产过程自动化技术等26个专业,形成了以电力技术专业为主体、多专业共同发展、特色鲜明、竞争力强的专业群。

办学思想明确 发展定位准确

学校以“培养具有较高职业素质、较强社会适应性的高等技术应用性人才”为使命,全面贯彻国家教育方针,以就业为导向,以质量为根本,以服务为宗旨,立足电力,面向市场,服务社会,形成了“明德循理,精业育人”的优良教风和“立德修能,知行合一”的务实学风,选取“校企结合,工学衔接”人才培养模式,确立“能力目标型”教学模式,形成了独具特色的优质办学风貌,开创了“以服务电力企业为主旨,培训与学历教育并重;以电力技术专业为主干,多类专业协调发展;以国际合作教育为亮点,学校优势

与国际先进经验融合创新”的办学格局。

坚持创新发展 领跑电力职教

学校积极开展对外交流与合作,先后与美国、加拿大、澳大利亚、挪威等国家的10多个知名高校建立了校际合作关系。借助中国电力企业联合会中外合作办学平台,学校自2003年开始与澳大利亚启思蒙学院开展合作办学,引进高等职业技术与继续教育TAFE体系,成为河南省中外合作办学的成功典范。

保证人才质量 打造电力名校

学校坚持特色办学的发展之路,注重发挥“植根行业,崇实尚用”的优势,保持着“生源旺,就业畅”的良好局面。毕业生素质高、适应快、能力强,吸引了众多用人单位,就业质量一直保持在省内同层次院校前列,多次被河南省教育厅评为“河南省高等职业教育先进单位”和“河南省普通大中专毕业生就业工作先进集体”。

晚报记者 张国庆 通讯员 乔晓辉

青少年宫暑期报名开始啦!

郑州市青少年宫开设多种兴趣特长培训班:幼儿美术、儿童美术、国画、动漫卡通、写生、素描、硬笔书法、软笔书法、手工面塑、语言、主持人、小记者、影响教育写作、珠心算、围棋、象棋、航海、跆拳道、小牛顿科学试验班、武术、学习能力、手脑速算、机器人、电子琴、小提琴、二胡、古筝、琵琶、竹笛、葫芦丝、萨克斯、手风琴、钢琴、吉他、声乐、演唱队、视唱练耳、拉丁舞、民族舞、乒乓球等项目。郑州市青少年宫长期诚聘各专业优秀教师。快乐学习,快乐成长,就在快乐的青少年宫。

报名咨询电话:67446221 或 67931372—816。
报名时间:6月19日—7月6日(额满为止)。

报考咨询电话:

0371-66868266 66868263

电子信箱: zjb@zpec.edu.cn

地址:河南省郑州市商城路2号

详情请登录学校网址:www.zpec.edu.cn